关爱脑健康,让老年人的记忆不再褪色

路街道540弄乐龄家园内,来自各 居委会的老年人代表欢聚一堂,由 上海市老年基金会静安区代表处主 办的"守护记忆•守护爱——做您身 边的脑健康守护者"关爱脑健康公 益项目暨"蓝智家"脑健康公益服务 站静安站揭牌仪式在这里举办。

出席本次活动的有上海市老年 基金会副理事长兼秘书长孙萍、副 理事长兼副秘书长李佳玉, 上海太 保蓝公益基金会秘书长程丽洁、副 秘书长邵蕾, 大宁路街道办事处副



兼办公室主任王华,以及大宁路街 道各居委会老年人代表等。

随着上海老龄化进程的不断加 谏,老年认知障碍问题日益凸显,成 为众多家庭的沉重负担。为积极应 对这一社会挑战,2024 到 2026 年,太保蓝公益基金会与上海市老 年基金会共同开展"守护记忆•守护 爱"关爱脑健康公益项目,精心打造 "一站点、一团队、一沙龙、一课堂、 一传播"的多元化公益活动体系,旨 在全面提升老年人的脑健康水平。 自 2019 年 10 月起,大宁路街道作 为市民政局首批认知障碍友好社区 建设试点单位正式开启友好社区的

创建试点工作,建立了社区科普、筛 查转诊、早期干预、家庭支持、资源 链接的全链条服务模式, 在辖区内 营造了关心、关怀、关注认知症老人 的良好氛围。作为本次行动的重点 推进街道,大宁路街道将以540弄 乐龄家园作为核心服务区域, 依托 "一站点"开展脑健康知识科普、智 能早筛、认知症家属沙龙等互动疗 愈活动,帮助辖区老年群体进一步 提高对脑健康的认知, 诵讨非药物 干预形式缓解认知症发展进程,传 递温暖与关爱。 大宁路街道 供稿

微博:http://t.xinmin. cn/guoguo11 9773859@qq.com 热线电话:22897276

车盲

心地

4

站

接 铁

3月24日 17 时, 轨交 15 号线大渡河路站 多职能队长孙良 权接到 13 号线 大渡河路站台通 知,有一名盲人 乘客因转乘需要 帮助。孙良权赶 紧来到换乘通 道,与13号线 人员做好对接, 经过询问得知盲 人乘客需要乘坐 15号线至锦秋 路站。随后,孙

力 配 合 默 助 契

良权得知情况后带乘客乘坐 无障碍电梯至站台,同时通知 后续车站做好爱心接力工作。 孙良权及其他轨交工作人员 的热情帮助获得了盲人乘客 的称赞。

骆倩:解码美妆营销的"理性与感性"

在中国美妆行业风起云涌 的十年间, 骆倩的名字始终与 "爆品"紧密相连。从欧莱雅管 培生到希思黎资深产品经理兼 营销决策人,她亲历了进口品 牌主导市场的时代, 也见证了 国货崛起与行业"内卷"的变 革。如今,作为兼具产品与营 销双重视角的行业操盘手,她 以"用户需求"为锚点,力求在 理性洞察与感性触认之间.探 索出一条高端美妆品牌的破局 之道。

理性洞察:从"流量狂欢"到"精

在骆倩看来,中国美妆市场正 经历从"野蛮生长"到"精耕细作"的 转型。"早些年,砸钱投 KOL 推广、 追热点就能出爆款,但现在消费者 越来越理性,甚至开始'反营销'。

面对电商与直播的冲击,骆倩 选择"以高端服务对冲价格敏感"。在 线下,希思黎为 VIP 客户提供定制护 肤咨询, 五星级洒店沙龙体验, 在线 上,则通过私域社群分享新兴生活方 式,弱化硬广痕迹。"高端品牌不能只

卖产品,而要成为某种生活态度的象 征。比如我们与艺术家合作举办展 览、打造沉浸式快闪店,都是在用场 景化叙事传递品牌格调。'

她负责把控产品预算及预算投 放, 诵讨合理分配预算, 计资源得到 最优配置,助力品牌产品在市场中 获取更高的曝光度与影响力。

感性触达: 情绪价值与科技赋 能的"双螺旋"

尽管强调理性洞察, 骆倩并未 忽视情感的力量。在营销技术上,她 积极拥抱数字化,但拒绝盲目跟风。

"AI 试妆、皮肤检测等技术确实能 优化体验,但高端品牌的核心仍是 '人'的温度。"

她带领团队主导的黑玫瑰护肤 系列营销方案,第二年业绩增长 70%,第三年销售额涨幅高达 163%,年销售额达 2.5 亿元。

骆倩的职业生涯不仅是个人的 成功故事,更是中国美妆行业发展的 缩影。从产品经理到资深管理者,她 凭借敏锐的市场洞察力, 出色的领导 力和不断学习的精神,逐渐成为了在 高端美妆行业有影响力的专家。

沈晔,北京人,北京四九城餐 饮管理有限责任公司创办人,同时 兼任峨嵋酒家广渠路店总经理。 1995年,沈晔考入北京工商大学, 攻读市场营销专业。彼时的他未曾 料到,自己日后的职业生涯会与美 食紧密相连。

餐饮事业,重塑了我,馈赠无尽

毕业后,沈晔进入中国全聚德 集团担任销售经理,积累了丰富的 经验。但他不满足于此,他的心中

沈晔:传承经典,探寻美食创新之路

始终有团火,促使他不断探寻餐饮 的深层奥秘。他意识到,营销的根 本是美食,没有优质菜品,销售策略 只是空谈。于是,一个大胆的想法 在他脑海里诞生——学烹饪。

尽管毫无烹饪基础,沈晔仍坚 定开启"双重修炼"。白天,他奔波 于餐厅与后厨,了解市场需求、制定 销售策略; 夜晚, 他在后厨苦练刀 工、火候与调味。在全聚德的日子 里, 他从销售经理一路成长为餐饮 总监、总经理,历经挫折却从未放弃。

"我叫沈晔,一个对美食充满热 情的探索者,"现在的沈晔会这样介 绍自己,"我觉得美食能治愈人心,让 人在忙碌中寻得宁静。""馈赠无尽", 是他对餐饮事业的感慨,他也希望将 这份精神财富传递给每一位顾客。

峨嵋酒家,七十载川菜老字号, 焕彩新生

近几十年来,餐饮行业巨变,人

们的口味日趋多元,对美食追求从 饱腹转向色、香、味、形俱全,还注重 健康营养。这加剧了市场竞争,各 路菜系频出新品,北京老字号餐饮 品牌压力倍增。

峨嵋酒家于1950年创立,当 时由川菜泰斗伍钰盛主理,凭借"峨 嵋派川菜"而享誉京城。2016年,沈 晔接过了峨嵋酒家广渠路店的旗 帜,成为了该店的掌舵人。

对有70多年历史的餐饮品牌 来说,传承与创新是企业发展的重 中之重。沈晔尊重并珍视其独有的 "峨嵋派川菜"文化,又敏锐捕捉市 场新需求与趋势。他没有墨守成规, 而是决定在保留传统川菜精髓的同 时注入新活力。他鼓励厨师团队大 胆尝试,将传统川菜与现代烹饪技 术结合,打造兼具麻辣鲜香与新时

沈晔对"峨嵋贯标菜"经典系

列创新演绎,融合京菜、鲁菜的特色 内涵,以及中西融合菜的精致优雅 和创意菜的独特新颖,为食客带来 了全新的体验。这些创新举措展现 了他独到的烹饪思路与前瞻性视

在沈晔的领导下,峨嵋酒家广 渠路店加速菜式更新,既留住了老 顾客的味蕾记忆,又吸引了新一代 消费者。系列创新菜品助力峨嵋酒 家广渠路店在激列竞争中脱颖而 出,如今食客不断、口碑极佳,成为 北京餐饮界的亮点。

经过20多年的打拼,沈晔已 经成为行业内的知名人物。他和他 领导的企业也获得了诸多荣誉。 2019年,沈晔获得北京烹饪名师称 号:2020年,被评为北京市烹饪餐 饮业十佳杰出金牌厨师;2021年, 荣获第三届厨艺职业大师二等奖: 蝉联"2021年度中国餐饮产业领袖

人物""2021年度餐饮产业杰出贡 献人物"双誉;2022年,荣获2022 中国餐饮金餮奖"2022 中国餐饮十 大创新人物";2024年, 荣获 2024 福布斯中国餐饮领军人物称号。 2023~2024年,沈晔先后担任中国 文旅名城餐饮烹饪大赛、"联合利华 饮食策划杯"第九届全国烹饪技能 竞赛(家乐北京赛区)、中国餐饮服 务技能大赛评委。2019年,他领导 的企业首夺中国餐饮红鹰奖, 荣获 "2019年中国杰出餐饮品牌"; 2021 年,再获中国餐饮产业红牛奖,斩获 "2021年度中国餐饮产业影响力品 牌(企业)"殊荣;2022年,三夺中国 餐饮产业华星奖荣膺"2022年度最 具匠心餐饮品牌"称号。

择一事,专一业,奋斗一生。未 来,无论时代风向剑指何方,沈晔都 将怀揣着热爱,继续前行在探索的 道路上。

代元素的川菜。

荣获2018年中华文化促进会古玩城联盟:文明 经营商户, 2021年上海市文物购销许可商户!

长年高价征购红木家具、榉木柚木、古字画、连环画、古玉器、紫砂古铜器、各类金银币、纸币、银元、银器、铜钱铜板、邮票、旗袍、中外名酒等收藏品,诚信经营,欢迎咨询!

变现快大金额当场结账 可上门车接车送 名家作品价格高

门店地址1:中福古玩城浙江中路188号正门口 门店地址2:上海市长宁区平溪路53号(良浩古玩)多店经营敬请预约 咨询热线:136 3648 8685 张老师(微信同号) 真实为您免费鉴定 却告₭願稅. 了解全球拍卖行情,百度抖音视频全可搜索台居阁

长年高价征购红木家具、榉木柚 木、古字画、连环画、民国旧书、 古玉器、紫砂古铜器、各类金银币、 纸币、银元、银器、铜钱铜板、邮 票, 旌袧, 中外名洒笺收藏品,诚 信经营,欢迎咨询同时可提供免 费鉴定服务。到店上门敬请预约



地址: 黄浦区青岛路15号(黄河路青岛路交叉路口)

上海东安国旅

出国出境138个国家及地区 国内各省各地旅游线路

www.da560705.com

地址·上海市黄浦区淮海东路99号(西藏 路口交通银行楼上)恒积大厦7楼O座 交通:地铁8号线14号线大世界站6号出口